
TBMM

HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
GRUP BAŞKANLIĞI

Sayı:
13956Tarih

Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlarımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın
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Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan bilgide: “Kız Kardeşim Saime Uyar (T.C. Kimlik No:

İzmir Aliağa Şakran Kadm Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda kalmaktadır. 2017 yılında

evimizden gözaltına alınarak Manisa’ya götürüldü. Oradan önceden çalışmış olduğu İl olan

Muğla’ya götürüldü. Orada 6 Ay tutuklu kaldı. 2. Mahkeme sonunda 6 Yıl 3 Ay hapis cezası

verilerek tahliye edildi. 2021 yılı Haziran Ayında cezasımn onandığı için Covid-19 aşısı olmaya

gittiği Sağlık Kurumunda tutuklanarak Salihli T Tipi Ceza İnfaz Kummu’na götürüldü. 3 yıldan

beri orada bulunmaktaydı. Denetimli serbestlik ile tahliyesine 3 Ay kalmıştı 7 Eylül 2024

tarihinde tahliye olması gerekiyordu fakat Haziran ayımn başmda bir sabah aniden koğuşta 5

kişi kalmaları nedeniyle olduğu söylenip oradan kendi istekleri dışmda zorunlu nakil ile ve

nereye götürülecekleri söylenmeden ailesine de haber verilmeden îzmir Aliağa Şakran Kadm

Kapalı Cezaevi’ne nakil edilmiştir. Kardeşim bu konuda çok mağdur olmuştur. Kaldığı

Cezaevinin denetimli serbestlik koşullan sağlamadığı için kardeşim 1 yıl daha fazla cezaevinde

kalacağım düşündüğü için çok çaresiz hissetmektedir ve sağlığından endişe duymaktayım. Bu

sebepten dolayı Balıkesir L Tipi Ceza İnfaz Kurumu’nda kalmakta olan abisi İsmail Uyar’m

bulunduğuyere nakil olmak istemektedir.” ifadelerineyer verilmiştir.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
3) Eğer bu iddialar doğruysa ilgili mahpusun ceza bitiş tarihinin lizamasımn gerekçesi nedir?

4) Saime Uyar isimli yurttaşm sağlığı ne durumdadır?
5) Saime Uyar isimli yurttaşm tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

6) Saime Uyar isimli yurttaşm abisinin kaldığı Balıkesir L Tipi Ceza İnfaz Kurumu’na nakil
talebi var mıdır? Eğer naldl talebi varsa abisinin bulunduğu cezaevine nakledilmemesinin

gerekçesi nedir?
7) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde denetimli serbestlik hakkı

gelmesine rağmen tahliye edilmeyen mahpus sayısı kaçtır? , '

8) Son 6 yıldır cezaevlerinde denetimli serbestlik hakkı verilmeyen mahpus sayısı kaçtır? ■
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